



Prologue Ch.2 第一堂課：基礎練習

「欸？你問我是怎樣習慣現在的身體的？」

「這個嘛……」

「靠不折不撓的毅力、無懼艱辛的勇氣，還有堅定無比的意志力！」

在被拖到帳篷後，傳進耳朵中的充斥著各種聲音：交談聲、呼喚聲，但更多的是各種唉唉叫的吃痛叫聲和甚麼東西掉到地上的撞地聲。

好一段時間後，覺得自己力氣回復了一點後，睜開了眼睛，把頭轉到一邊。

「欸？」映入眼中的，是很忙錄的...神奇寶貝們。

左看看，右看看。怎麼看都是一大片的神奇寶貝們。

而我一直以為是談話聲來源的人類——

一個都沒看到。

而身邊的神奇寶貝們張嘴合嘴，而我聽得懂他們在說甚麼。

「該、該不會...」難以置信的，我低下頭。

黃色、圓滾滾的身體，肚子上還有個黑色閃電花紋。

「等等這不是真的吧！？」猛然站起來，想要看清楚自己的身體，腳卻使不上力，馬上就摔了個四腳朝天。

不對，不只是腳，手也沒啥力氣。

整個人無力得就像這身體不是自己的一樣，幾乎失去了對身體的控制權一樣。

「.....冷靜點，深呼吸。」自己摔倒的動靜說不上小，但似乎附近的人...神奇寶貝們都跟自己差不多，倒也沒的特別引人注目。「首先是，手。」

嘗試著抬起雙手，我看著那兩隻像圓柱一樣的手緩慢但確實有向上上升著。「至少，並沒有真的動不了。」

抬到一半就覺得很吃力，把手放回來稍作休息。

「就這樣努力下去吧。」

舉手、放下。重複著這個動作。

好一段時間後，終於能流暢的活動上半身了。那感覺有點奇怪。「好像，只是習慣問題？」

也許是最初太著急了，反而沒能好好協調身體。

「現在的問題是...要站起來。」

因為身邊沒拿來當支撐物的物件，我東張西望，最後看到不算很遠的地方有個箱子。「那應該可以用。」

用盡吃奶的力向那方向滾過去，好不容易的在暈得偏離航道前滾到箱子前。

「好，看我的。」伸手抓住箱子，用力把身體向上拉。

站起來了！

只是雙腿抖得比初生的四季鹿更厲害。不意外的腿很快就沒力了，向後跌坐下去。「呀啊屁股摔得有點痛。」

沒有急著再次站起來，我就這樣呆坐在地上。

「……沒想到走路原來是這麼難的啊。」盯著木箱上的木紋，開始了晃神。

「這個箱子看起來真高呢，如果是原本的樣子，搞不好只到大腿左右的高度吧？」看著現在這個跟自己差不多高的箱子胡思亂想著。

只是身高改變了，整個視線都不一樣了。

…等等，身高改變了的話，重心也會跟著變得不一樣吧？

如果我還是以還是人類身體時的感覺去走路，重心根本不對那絕對是沒可能好好走路的。

「再來一次吧。」再次伸手抓住箱子邊緣，用力的把身體向上拉。

不用急著開始走，先試著找到這個身體的重心。

然後慢慢的伸出左腳，把重心移到左邊，踩到地上。

沒有馬上摔個電擊怪吃泥。

「這是個好開始。」

接著是另一隻腳。把右腳抬起時我覺得左腳好像要斷了一樣——當然那只是我的想像。

搖搖晃晃的總算是各走了一步。「從來沒想過學走路是這麼困難的啊，小時候的我一定是天材。」

一邊想著不著邊際的事，一邊扶著箱子繞圈慢慢走。

從快要倒似的，一直走一直走，然後不知不覺間習慣了這個新身體，也就不會再走著不到幾步就摔了。

—— — — — —

「就是這樣，現在適應了電擊怪的身體後，走路就再也不是問題了。」